

# 河南又出“母老虎门” 回骂镇领导,老人被拘留

因村里宅基地纠纷,镇副书记带队执法,骂一63岁老太太“母老虎”,老太太回骂一句“你们全家才是母老虎”,结果被拘留。记者采访镇副书记时,被副书记“请”出办公室,随后在镇派出所门前遭一群不明身份的人围困、殴打。

## 老人回骂镇领导被拘

昨天上午,记者接到河南新郑市辛店镇孙河村孙超民爆料称,自己63岁的老母亲曲花枝被镇党委副书记骂为“母老虎”,曲花枝回骂后,被拘留。

昨天中午,孙超民和哥哥孙永超及嫂子刘雪娥向记者讲述了事发经过。孙永超说,他家的老房子是1983年盖的,房前一直没有路,前段时间,村里要求把门前的土和树清理走,要扩建一条路。母亲没有同意,“俺家的房子盖了20多年了,有手续,俺没占到路上,为啥让俺清理?”

3月26日,辛店镇党委副书记安群楼带人到村里执法。

“当时来了三四十个人,在没有协商好的情况下,俺妈不同意。安群楼就站在一个土堆上,

冲着俺妈说‘早就听说你是个母老虎’!俺妈回骂他一句‘你们全家才是母老虎’!安群楼就说‘把她抓走!’曲花枝的儿媳刘雪娥回忆说,听到副书记安群楼的这句话后,10多个身穿蓝色衣服、头戴白钢盔的人,抬着曲花枝往一辆面包车送上。

曲花枝极力反抗,“那些人就把她的衣服拉到肩膀上了,脊梁都露出来了。”当时在现场的一位姓王的村妇回忆说。这位村妇和村里另一位姓赵的村妇都证明当时有人骂曲花枝为“母老虎”,曲花枝回骂后,就被抓了。

当晚,孙永超接到村主任的电话,让其去镇里解决问题。在镇政府,村主任拿出一个写好的协议说,只要孙永超在这个协议上签字,答应同意把门前的土和树移走,就可以让镇政府放人。

孙永超当时没签字,问母亲在什么地方关着,村主任告诉他在派出所拘留着。

## 老人打电话称在拘留所

3月27日下午,孙永超兄弟赶到辛店镇派出所,“一个民警给所长打了个电话后对我说,‘这事你不用管了,她被拘留了,拘留手续给了当事人,违反了哪一条哪一款不清楚’。”到了3月28日,母亲仍然没有被放回来。

3月28日19时20分许,一个电话打到孙永超的手机上,打电话的是他母亲曲花枝。“俺妈说她在黄水河(拘留所),用拘留所的电话打的。她说有啥事回去再说。”

## 派出所门前记者被围攻

昨天14时30分许,记者来到辛店镇政府,敲了副书记安群楼的门,六七分钟后,一名40多岁的男子打开房门,一身酒气。

得知来采访曲花枝被拘留一事,男子称自己就是副书记安群楼,要采访他必须经新郑市宣传科批准,而曲花枝则是派出所拘留的,“镇政府没权力抓人”。随

后,安群楼回里屋穿好衣服,把记者“请”出办公室。

记者随后又来到派出所,被告知需要新郑市公安局宣传科同意后才能接受采访。在记者与新郑市公安局宣传科联系的过程中,一群不明身份的男子却围住采访车,不让记者离开甚至殴打记者,直到民警赶到才把记者解救出来。 据《东方今报》

## 》》相关新闻

### “村民用乡长茶杯被拘”续 乡长和所长被免职

一周前,河南睢县城郊乡魏堤口村一村民找乡长反映问题时,因口渴难忍拿起乡长桌上的水杯想喝水,遭到乡长拒绝后双方发生冲突,随后,乡长喊来派出所民警将该村民带走并拘留。

此事在网络上被传得沸沸扬扬,网友称为“杯具门”事件。事后,睢县县委县政府专门成立调查组,3月29日,调查组通报:乡长和派出所长均被免职。

据《东方今报》

## 麦当劳凶杀案嫌犯 在山西落网

据新华社上海3月29日电(记者杨金志)上海市公安局29日下午宣布,3月19日在上海徐家汇麦当劳餐厅持刀行凶案的犯罪嫌疑人杨某在山西太原落网,29日被押解回上海。

3月19日4时30分许,上海徐家汇天钥桥路1号的麦当劳餐厅内发生一起持刀行凶案件。据了解,犯罪嫌疑人杨某在餐厅与店员李某发生争执,遂使用随身携带的刀具将店员刺伤后逃逸。伤者送医院后经抢救无效死亡。经警方缜密侦查,3月28日凌晨2时许,犯罪嫌疑人杨某在山西太原落网。3月29日上午,杨某被上海警方押解回沪。

## 内蒙古灭门案 一家五口被杀

记者前日从公安部门了解到,3月27日晚,内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区发生一起恶性杀人案件,一家五口被杀。

27日晚11点,临河区公安局110指挥中心接到报案称,临河区东环办国际家具建材城东300米小张龙骨厂发生命案,业主一家被杀。据邻居介绍,死者包括张建瑞夫妇和他们的两个儿子、8岁的女儿。

目前,警方已基本锁定嫌疑人,抓捕工作正在紧张进行。犯罪嫌疑人高某,身高1.65米,体态稍胖,头发花白,上身穿黑色夹克,下身穿深色裤子,骑一辆豪爵125型摩托车。

据《内蒙古晨报》

## 逃犯结巴7年 落网后恢复正常

一名被四川成都警方通缉的逃犯在四处逃窜的七年中,由于始终处于高度紧张状态,便养成了一说话就结巴的毛病。然而,27日他因乘火车逃窜被列车乘警查获后,这个困扰了他七年之久的毛病竟奇迹般地“好了”。

27日16时50分许,由成都开往南昌的K788次列车运行在合川至重庆北站区间时,乘警发现列车尾部一名中年男子有些紧张,他以查票为由盘查,乘警越是让他不要慌,男子越是紧张,这越紧张,他说话也就越是结巴。乘警问其姓名,男子依旧是结巴了半天,才说清楚他姓傅。乘警将傅某的名字输入身份证查询系统进行比对,意外发现他是一名负案在逃7年之久的网上逃犯。

随后,傅某一口气将自己利用职务之便侵占单位13.7万元货款后潜逃,以及四处躲藏的经历一口气说了出来。原来,傅某每当看见路上警车驶过,他都会下意识地认为是来抓自己的。在这种高度紧张的精神状态下,傅某因为紧张而落下了说话结巴的毛病。原本傅某以为自己这个结巴的毛病是治不好了,可谁承想当自己被乘警查获后,感觉那块压在心头7年之久的大石头总算落了地,不知不觉间,他的结巴却不治而愈了。

据《信息日报》

## 商厦失火 烧了15个小时

据新华社长春3月29日电(记者王昊飞 齐海山)从28日20时左右至29日11时30分左右,长春天元商厦的事故大火在肆虐了15个多小时之后,终于被消防官兵扑灭。此次火灾没有造成人员伤亡,但事故原因和财产损失情况仍在进一步调查之中。

天元商厦营业面积10000平方米,内设三个大型商场,是吉林省最大零售日杂用品类商品的供应中心,商厦内部易燃商品较多。

►这是3月29日清晨拍摄的长春天元商厦大火现场。 新华社发



## 富士康又一员工坠楼身亡

死者才23岁,死因仍在调查中

昨天凌晨3时许,在富士康科技集团龙华园区内,一名湖南籍男性员工刘某从J1宿舍楼坠下,跌落到一楼食堂后门口当场身亡。富士康新闻发言人确认此事,警方初步判定死者系高坠身亡,坠亡原因仍在调查当中。

### 死者下身只穿条底裤

坠楼现场位于富士康科技集团龙华园区J1宿舍楼一楼食堂后门口处,记者在现场看到,J1宿舍楼是一栋高层建筑,坠楼者就住在顶层14楼,宿舍阳台和走廊通道都没有安装防盗护栏,也无任何监控设备,富士康厂方不能确定刘某坠楼的具体地点。

据J1楼宿舍管理员王先生称,由于事发突然,且时间在深夜,没有人目击坠楼者坠楼的过程。最早发现有人坠亡的是食堂餐具运送车的司机,当他发现情况后第一时间便通知了保安,并报了警。“死者倒在地上,身上穿一件印有富士康厂标的T恤,下身则是一条底裤,现场并没有太多血迹。”王先生表示,事发前没有感觉异常。

### 死者年仅23岁

昨日中午,富士康新闻发言人召开媒体通气会称,29日凌晨3点30分左右,在富士康龙华园区J区,一名男性员工坠楼身亡。死者姓刘,湖南娄底人,湘潭大学毕业,2009年8月才入职,年仅23岁。“刘某主要从事WLGJ(机构设计),09级新干班成员,作为储备干部培养。住在J1楼14楼,4人一间宿舍,事发时他的两名室友在上晚班,刘某与另一名室友在宿舍。”该新闻发言人称,刘某是否是自杀,从哪一层坠楼,需待警方的调查结果,公司也将全力配合警方调查。事发后,公司已通知死者家属,死者家属目前还未抵达深圳。

初步判定高坠身亡

在坠楼现场,富士康新闻发言人称,公司对员工意外死亡,对死者家属深感遗憾,并再次强调,公司不会封锁消息,有最新消息会及时通知媒体。事故结论由警方调查得出,公司会全力配合警方。

昨日下午,记者从油松派出所得知,警方经现场勘查初步判定,刘某系高坠身亡,具体坠亡原因,是自杀还是他杀或是失足坠落,还有待进一步调查。

对于此次刘某坠亡事件,有员工猜测可能为工作压力太大,加上刘某心理承受能力太差,才跳楼自杀。但也有员工认为刘某坠亡时的衣着不像是跳楼自杀,到底是何原因还需警方进一步调查。

## 》》相关链接 富士康近年频发坠楼事件

- 2009年7月15日 富士康25岁员工孙丹勇跳楼自杀
- 2010年1月23日凌晨4时左右 富士康员工马向前高坠死亡,警方鉴定为“高坠死亡”。
- 2010年3月11日 富士康一名男性员工坠楼身亡。
- 2010年3月17日 富士康一名女性员工坠楼摔伤。

据深圳《晶报》

## 最新糖尿病康复书籍《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书

# 免费向糖尿病患者发放

近日,中国广播电视出版社出版的《向健康人学习,化解血糖不吃药》一书,由于观点新颖,学术严谨,受到了糖尿病患者的热烈欢迎。

该书认为:一个健康的人之所以能够大吃大喝而不怕血糖升高,是因为及时地将血糖转化成了营养和能量!他不是降低血糖而是化血糖!所以,治疗糖尿病,我们应该向健康人学习,恢复化糖本能,同时该书对目前最新糖尿病治疗手段“化糖疗法”做了详尽的介绍。

①化糖疗法首先是可以不打针、不吃药,轻松治疗糖尿病!②不进入肠胃、不伤肝肾,真的安全无药害!③能吃能喝不忌口,3-7天浑身有劲、饭量增加,起夜次数减少,眼睛明亮,瘙痒麻木消失。

为了让我省广大糖尿病患者掌握最新的康复知识,早日康复,中国糖尿病康复指导中心特决定在我省免费发放《化解血糖不吃药》一书,由于数量有限,请广大患者抓紧时间拨打发放电话400-710-3345进行免费索取。